

அறிவித்தல்

வடமத்திய மாகாண அரசாங்க சேவை ஆணைக்குழு

வடமத்திய மாகாண அரசாங்க சேவையின் தொழில்நுட்ப சேவை பதவி வெற்றிடங்களுக்காக ஆட்சேர்த்தல் (திறந்த நிலை) - 2021

வடமத்திய மாகாண அரசாங்க சேவையின் பின்வரும் பதவி வெற்றிடங்களை நிரப்புவதற்காக தகவலை வாங்கிப் பெறும் விண்ணப்பதாரர்களிடமிருந்து விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன. விண்ணப்பங்கள் கோரப்படும் இறுதித் திகதி 2021-08-31ஆம் திகதியாகும் என்பதுடன் ஆட்சேர்ப்புத்தகனை போட்டிப் பரீட்சை 2021 நவம்பர் மாதத்தில் அந்நாடாண்டு நகர்த்தில் நடாத்தப்படவுள்ளது.

02. நிலவும் வெற்றிடங்களின் எண்ணிக்கைக்கு அமைய ஆட்சேர்ப்பும் எண்ணிக்கை தீர்மானிக்கும் அதிகாரத்தை வடமத்திய மாகாண அரசாங்க சேவை ஆணைக்குழு தன்னகத்தே கொண்டுள்ளது. விண்ணப்பங்கள் கோரப்படும் இறுதித் தினத்தில் நிலவும் வெற்றிடங்களின் எண்ணிக்கை பின்வருமாறாகும்.

Table with 2 columns: பதவி (Post) and வெற்றிடங்களின் எண்ணிக்கை (Number of Vacancies). Rows include positions like 'தொழில்நுட்ப அதிகாரி (மின்சாரம்) iiiஆம் தரம்' with 03 vacancies, and 'தொழில்நுட்ப அதிகாரி (சிவில்) iiiஆம் தரம்' with 35 vacancies.

03. தகவல்கள்:

- 3.1 பொதுத் தகவல்கள்
i. விண்ணப்பதாரர் இலங்கைப் பிரஜையாக இருந்தல் வேண்டும்
ii. அனைத்து அபேட்சகர்களும் வடமத்திய மாகாணத்தில் எந்தவொரு பிரதேசத்திலும் சேவை செய்வதற்கும் பதவிக்குறித்தான கடமைகளை நிறைவேற்றுவதற்குத் தேவையான அளவு உடல் மற்றும் உள் தகுதிகளைக் கொண்டிருந்தல் வேண்டும்.
iii. விண்ணப்பங்கள் கோரப்படும் இறுதித் திகதியில் 18 வயதிற்குக் குறையாதவராகவும் 35 வயதிற்கு மேற்படாதவராகவும் இருந்தல் வேண்டும்.
iv. ஏதாவது மத குருவானவர் பதவியை வகிக்கும் நபரொருவருக்கு இப்பதவிக்காக விண்ணப்பிக்கும் தகுதி இல்லை.
v. அரசாங்க சேவையில் அல்லது மாகாண அரசாங்க சேவையில் நிரந்தர பதவி வகிக்கும் அதிகாரிகள் மேற்படி பதவிக்காக விண்ணப்பித்தால் அவர்கள் விண்ணப்பம் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் தினத்திற்கு முன் ஐந்து வருடகாலம் எந்தவிதமான ஏடுக்கார்ப்பு தண்டனைகளையும் பெற்றிருந்தல் கூடாது.
vi. விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதிக்கு முன்னர் 03 வருடங்களுக்குக் குறையாத காலம் வடமத்திய மாகாணத்தில் நிரந்தர வதிவிடத்தைபுடையவராக இருந்தல் வேண்டும். தகவல்களின் கடிமிய பொதுமான எண்ணிக்கையான விண்ணப்பதாரர்களை வடமத்திய மாகாணத்தினுள் தெரிவு செய்யும் முடியாத போளால் மட்டும், வடமத்திய மாகாணத்தில் 10 வருட காலம் சேவையாற்றுவதல் வேண்டும் என்ற நிபந்தனையின் கீழ் நாடு முழுவதிலுமுள்ள மட்டத்தில் விண்ணப்பங்களைச் சமர்ப்பிக்கும் விண்ணப்பதாரர்கள் தொட்டில் தகவல்கள் கவனத்திற் கொள்ளப்படும்.

- 3.2 கல்வித் தகவல்கள் மற்றும் தொழில்சார் தகவல்கள்:
(அ) அனைத்து பதவிகளுக்கும் கல்வித் தகவல்கள்:
1. க.பொ.த. (சா.தரம்)
மொழி, கணிதம், விஞ்ஞானம் மற்றும் இன்னுமொரு பாடத்தில் திறமைச் சித்தியுடன் ஓரே அம்மில் ஆறு (06) பாடங்களில் சித்தியடைந்திருந்தல் வேண்டும்
2. க.பொ.த. (உ.தரம்)
பிரயோகக் கணிதம்/ தராய கணிதம் / இணைந்த கணிதம் மற்றும் பௌதிகவியல் / பொறியியல் தொழில்நுட்பவியல் மற்றும் தொழில்நுட்பவியல்களான விஞ்ஞானம் சகிதம் க.பொ.த. (உ-யா.தரம்) பரீட்சையில் விஞ்ஞானம் / கணிதம் / தொழில்நுட்பவியல் எனும் விடயப்பரப்புகளில், ஒரு விடயப்பரப்பில் 03 பாடங்களில் ஓரே அம்மில் சித்தியடைந்திருந்தல்.
(ஆ) தொழில்சார் தகவல்கள்
தொழில்நுட்ப சேவையின் தொழில்நுட்ப அதிகாரி iiiஆம் தரம் (சிவில்/பொறிமுறை/மின்சாரம்)
I. மொரட்டுவ பல்சகலைக்கமும் அல்லது அம்பாறை ஹரடி தொழில்நுட்ப நிறுவனத்தினால் வழங்கப்படும் தேசிய தொழில்நுட்ப இப்போளா

- அல்லது
II. தேசிய பயிலுநர் மற்றும் தொழில்நுட்ப பயிற்சி அதிகார சபையினால் வழங்கப்படும் பொறியியல் விஞ்ஞான தேசிய இப்போளா
அல்லது
III. கல்வி மற்றும் உயர்கல்வி அமைச்சினால் வழங்கப்படும் உயர் தேசிய பொறியியல் இப்போளா
IV. இலங்கை திறந்த பல்சகலைக்கமத்தினால் வழங்கப்படும் தொழில்நுட்ப இப்போளா
அல்லது
V. இலங்கை பொறியியல் நிறுவனத்தினால் நடாத்தப்படும் பொறியியல் பரீட்சையில் முதலாம் பகுதியை வெற்றிகரமாகப் பூர்த்தி செய்திருந்தல்.
அல்லது
VI. தொழிற்குறைக்குச் சார்பான தேசிய வாழ்தொழில் திறனின் (NVQ 06) 06வது மட்டத் தகவலையைப் பூர்த்தி செய்திருந்தல்
அல்லது
VII. உயர்கல்வி அமைச்சு மற்றும் மேற்குறிப்பிடப்பட்ட தொழில்நுட்ப சான்றிதழ்களை வழங்கும் நிறுவனங்களில் விசாரித்து, கருத்துக்களைப் பெற்றுக்கொண்டதன் பின் மேற்படி தொழில்நுட்பத் தகவல்களுக்கு அனைத்து விதத்திலும் சமமானதென முன்றாம் நிலை மற்றும் தொழிற்கல்வி ஆணைக்குழுவினால் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் தொழில்நுட்பத் தகவல்கள்
தொழில்நுட்பவியல் சேவையின் தொழில்நுட்ப அதிகாரி (சிவில்) பயிலுநர் தரம் (ஒரு வருடம்)
I. முன்றாம் நிலை மற்றும் தொழிற்கல்வி ஆணைக்குழுவினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட தொழில்நுட்பக் கல்லூரியொன்றில் பதவிக்கு இடையான துறையில் கற்கை நெறிபொன்றை வெற்றிகரமாகக் கற்று தேசிய தொழில்நுட்ப சான்றிதழை பெற்றிருந்தல். (உ.தரணம்: தேசிய தொழில்நுட்பச் சான்றிதழ் (சிவில்) / மின்சாரம் / பொறிமுறை)
அல்லது
II. முன்றாம் நிலை மற்றும் தொழிற்கல்வி ஆணைக்குழுவினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட தொழில்நுட்பக் கல்லூரியொன்றில் திட்டமிடும் தொட்டில் ஒரு வருட முழு நேர பயிற்சிக் கற்கை நெறிபொன்றை வெற்றிகரமாகக் கற்று சான்றிதழை பெற்றிருந்தல்
III. முன்றாம் நிலை மற்றும் தொழிற்கல்வி ஆணைக்குழுவினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட தொழில்நுட்பக் கல்லூரியொன்றில் இயையுடைய துறையில் கைத்தொழில் தொழில்நுட்பத்தில் கற்கை நெறிபொன்றை வெற்றிகரமாகக் கற்று தேசிய தொழில்நுட்பச் சான்றிதழை பெற்றிருந்தல்
IV. உயர்கல்வி அமைச்சு மற்றும் மேற்குறிப்பிடப்பட்ட தொழில்நுட்ப சான்றிதழ்களை வழங்கும் நிறுவனங்களில் விசாரித்து, கருத்துக்களைப் பெற்றுக்கொண்டதன் பின் மேற்படி தொழில்நுட்பத் தகவல்களுக்கு அனைத்து விதத்திலும் சமமானதென முன்றாம் நிலை மற்றும் தொழிற்கல்வி ஆணைக்குழுவினால் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் ஏவைய தொழில்நுட்பத் தகவல்களைப் பெற்றிருந்தல்

தொழில்நுட்ப அதிகாரி (சிவில்) பயிலுநர் தரம் (இரண்டு வருடங்கள்) தொழில்நுட்பத் தகவல்கள் தேவையில்லை.

குறிப்பு: மேற்படி 3.2 பிரகாரம் உரிய கல்வித் தகவல்களைப் பூர்த்தி செய்துள்ள விண்ணப்பதாரர்கள் வடமத்திய மாகாணத்தினுள் இல்லாவிட்டால் மட்டும் 28/2016ஆம் இலக்க அரசு நிர்வாக சுற்றறிக்கையின் விதிமுறைகளை ஏற்புடையதாக்கிக்கொள்ள நடவடிக்கை மேற்கொள்ளப்படும்.

- 04. சம்பள முறை:
(அ) தொழில்நுட்ப சேவை iiiஆம் தரப் பதவிகளுக்கான சம்பளம் 03/2016ஆம் இலக்க அரசு நிர்வாக சுற்றறிக்கையின் பிரகாரம் உரித்தாகும் சம்பள அளவானது சம்பள சங்கேத இல. MN 3-2016 அமைய 31,040 - 44,510 - 660x11 - 10x730 - 750x10 - 57,550/- ரூபா (மாதந்தம்) சம்பளம் உரித்தாகும். இதற்குப் பிறம்பாக அரசாங்கத்தினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட வாழ்க்கைச் செலவுப் படி 7800.00 ரூபா மற்றும் வீசேடக் கொடுப்பனவை 2500.00 ரூபா மாதாந்தம் வழங்கப்படும்.
(ஆ) பயிலுநர் தரத்திற்கு 03/2016ஆம் இலக்க அரசு நிர்வாக சுற்றறிக்கையின் பிரகாரம் 27,140 ரூபா மாதாந்தக் கொடுப்பனவு வழங்கப்படும்.
05. சேவையில் அமர்த்துவதற்கான நிபந்தனைகள்
தொழில்நுட்ப சேவையின் தொழில்நுட்ப அதிகாரி iiiஆம் தரப் பதவிகளுக்கு (சிவில்/பொறிமுறை/மின்சாரம்)
(அ) இப்பதவி நிரந்தரமானது. ஒப்பூதியுடனும் கூடியது. ஒப்பூதியுடல் திட்டம் தொட்டில் அரசாங்கத்தினால் அன்வப்போது எடுக்கப்படும் கொள்கை தீர்மானங்களுக்கு உட்பட்டதாகும்.
(ஆ) தெரிவு செய்யப்படும் விண்ணப்பதாரர் அவ்வேளையில் அரசு சேவை பதவியொன்றில் நிரந்தரமாக்கப்பயாதிருந்தால் அவர் முன்று வருட கால தகுதிகளைக் காலத்தின் பின் உரிய விண்ணத்திறன் தலைதாண்டலின் சித்தியைப் பூர்த்தி செய்துள்ள பின்னர் இயையுடைய பதவியில் நிரந்தரமாக்கப்படுவார். அரசாங்க சேவையில் நிரந்தர முற்றும் ஒப்பூதியுடனும் கூடிய அதிகாரியானால் அவரது நியமனம் ஒரு வருட கால பதில் கடமை காலத்திற்கு உட்படுத்தப்படும்.
(இ) 18/2020 அரசு நிர்வாக சுற்றறிப்புத்தின் பிரகாரம் மற்றும் அதற்கு இயையான சுற்று நிரூபத்தின் பிரகாரம் 03 வருட காலத்தினுள் உரிய அரசு கரும மொழிகளில் தேர்ச்சியைப் பெற்றுக்கொள்ளல் வேண்டும்.

தொழில்நுட்ப அதிகாரி (சிவில்) பயிலுநர் தரத்திற்கு

(அ) தொழில்நுட்ப அதிகாரி iiiஆம் தரப் பதவிகளுக்கு நியமிப்பதற்கான தகவலையைப் பெறும் விண்ணப்பதாரர்களின் எண்ணிக்கை 02 பதவியில் தரப்பட்டுள்ள வெற்றிட எண்ணிக்கையை நிரப்புவதற்கு போதாமல் போகும்தோது மிகுதி வெற்றிட எண்ணிக்கைக்குச் சமமான எண்ணிக்கையின் தகவலையின் பிரகாரம் ஒரு வருடம் அல்லது இரண்டு வருட பயிலுநர் தரத்திற்குச் சேர்த்துக்கொள்ளப்படும்.

(ஆ) உரிய பயிலுநர் காலத்தின் இறுதியில் நடாத்தப்படும் பரீட்சையில் சித்தியடைபவர்கள் மட்டும் தொழில்நுட்ப சேவை iiiஆம் தரப் பதவிகளுக்கு நியமிப்பதற்கு நடவடிக்கைகள் மேற்கொள்ளப்படும்.

06. மொழி மூலம்
இப்பரீட்சை சிங்கம் மற்றும் தமிழ் மொழி மூலத்தில் நடாத்தப்படும். விண்ணப்பிக்கும் மொழிமூலத்தைப் பின்னர் மாற்றுவதற்கு இடமளிக்கப்பட மாட்டாது.

07. விண்ணப்பப் படிவம்:
(அ) இந்த அறிவித்தலின் இறுதியில் உள்ள மாதிரி விண்ணப்பப் படிவத்திற்கு அமைய A4 அளவிலான (செ.மீ. 21x30) தாளின் இரு பக்கத்தைப் உபயோகித்து விண்ணப்பப் படிவத்தைத் தயாரித்துக் கொள்ளல் வேண்டும். விண்ணப்பப் படிவத்தின் தலைப்புக்கள் 01 முதல் 03 வரையில் முதலாம் பக்கத்திலும் 04 முதல் 07 வரை இரண்டாம் பக்கத்திலும் மிகுதியை ஏவைய பக்கங்களிலும் வருமாறு விண்ணப்பப் படிவத்தைத் தயாரித்தல் வேண்டும் என்பதுடன் இயையுடைய தகவல்களைத் தங்கள் கையெழுத்திலேயே தெரிவாக பூர்த்தி செய்தல் வேண்டும்.

(ஆ) பிழையின்றி பூர்த்தி செய்யப்பட்ட விண்ணப்பப் படிவங்களை 2021.....ஆம் திகதி அல்லது அதற்கு முன் "செயலாளர், வடமத்திய மாகாண அரசாங்க சேவை ஆணைக்குழு, மாவட்டச் செயலக வளவு, அந்நாடாண்டு" எனும் முகவரிக்குக் கிடைக்கும் வகையில் பதிவுத் தாளில் அனுப்புவதல் வேண்டும். விண்ணப்பத்தைத் தாங்கி வரும் கடித உறையின் இடதுபக்க மேல் முலையில் "வடமத்திய மாகாணத்தின் அரசாங்க சேவையின் (பதவியின் பெயர்) பதவிக்கு ஆட்சேர்த்தல் - 2021" (நிரந்தர வதிவிட மாவட்டத்தைக் குறிப்பிடவும்) எனக் குறிப்பிடுதல் வேண்டும். (விண்ணப்பப் படிவத்தின் புகைப்படப் பிரதிபொன்றைத் தம்வசம் வைத்திருந்தல் பிரயோசனமாதாகும்.)

(இ) தாம் தேர்நரும் மொழி மூலத்திலேயே விண்ணப்பப் படிவத்தைத் தயாரித்தல் வேண்டும்.
(ஈ) தற்போது அரசாங்க சேவையில் உள்ள விண்ணப்பதாரர்கள் தமது விண்ணப்பங்களை இயையுடைய திணைக்களத்தின் தலைவரினூடாகச் சமர்ப்பித்தல் வேண்டும்.

(உ) அடிப்படைத் தகவல்களைப் பூர்த்தி செய்திராத, மாதிரி விண்ணப்பப் படிவத்திற்கு அமையகவல்லாத மற்றும் முழுமையற்ற விதத்தின் தகவல்களைக் குறிப்பிட்டுள்ள விண்ணப்பங்கள் மற்றும் இறுதித் தினத்திற்குப் பின்னர் பணம் செலுத்திய பற்றாச்சாட்டு உள்ளடக்கிய விண்ணப்பங்கள், வடமத்திய மாகாண பிரதேச செயலகங்கள் தனிநித ஏவைய இடங்களில் பணம் செலுத்திய பற்றாச்சாட்டுடன் கூடிய விண்ணப்பப் படிவங்கள் (வடமத்திய மாகாணத்தினுள் வகிக்கும் விண்ணப்பதாரர்களுக்கு மட்டும்) பணம் செலுத்திய பற்றாச்சாட்டு ஒட்டியிருக்காத விண்ணப்பங்கள் மற்றும் தாமதமாகக் கிடைக்கப்பெறும் விண்ணப்பங்கள் என்வித முன்னறிவித்தலுமின்றி நிராகரிக்கப்படும். தூலில் தொலைத்துப் போகும் அல்லது தாமதமாகக் கிடைக்கப்பெறும் விண்ணப்பப் படிவம் தொட்டில் இந்த ஆணைக்குழு பெற்றுக்கரு மட்டாது, விண்ணப்பப் படிவம் கிடைக்கப்பெற்றமை அல்லது நிராகரிக்கப்பட்டமை தொடர்பில் விண்ணப்பதாரர்களுக்கு அறிவிக்கப்பட மாட்டாது.
(ஊ) விண்ணப்பப் படிவத்தில் விண்ணப்பதாரரின் கையெழுத்தை அசாங்கப் பாடசாலை அபிப்பர், சமாதான ந்தவாள், சத்தியப் பிரமாண ஆணையாளர், பிரசித்த நோத்தாரினர், முப்படியில் அறிவைப் பரிசாந்த உத்தியோகத்தர், பொலிஸ் சேவையில் வந்தமாளியில் அறிவிக்கப்பட்ட பதவி வகிக்கும் உத்தியோகத்தர் அல்லது அரசாங்க அல்லது மாகாண அரசாங்க சேவையில் நிரந்தர பதவிக்கும் வகிக்கும் பதவிநிலை உத்தியோகத்தரினால் உறுதிப்படுத்தப்பட்டிருந்தல் வேண்டும்.

08. பரீட்சைக் கட்டணம்:
(அ) இந்தப் பரீட்சைக்கு விண்ணப்பதாரர்களினும் சகல விண்ணப்பதாரர்களினும் பரீட்சைக் கட்டணமாக 600.00 ரூபா 2003-02-13 எனும் மாகாண சபை பொது வைப்புக் கணக்கிற்கு வரவு வைத்து வழங்கப்படும் (NC 100 மாதிரிப் படிவத்தின் ஊடாக) வடமத்திய மாகாணத்தில் அமைந்துள்ள எந்தவொரு பிரதேச செயலகத்திலும் செலுத்திப் பெற்றுக்கொண்ட பற்றாச்சாட்டு விண்ணப்பப் படிவத்தில் கழுறாதவாறு ஒட்டி அனுப்புவதல் வேண்டும். பற்றாச்சாட்டின் புகைப்படப் பிரதிபொன்றைத் தம்வசம் வைத்திருந்தல் பிரயோசனமாதாகும். இந்த அறிவித்தலின் குறிப்பிடப்படாத வகையில் பணம் செலுத்திப் பெற்றுக்கொண்ட பற்றாச்சாட்டு சகிதமான விண்ணப்பப் படிவங்கள் என்வித முன்னறிவித்தலுமின்றி நிராகரிக்கப்படும் என்பதுடன் இந்தப் பரீட்சைக் கட்டணம் எங்காணம் கொண்டும் மீளளிக்கப்படமாட்டாது என்பதுடன் வேறொரு பரீட்சைக்கு மாற்றுவதற்கும் இடமளிக்கப்பட மாட்டாது. வெளி மாவட்ட விண்ணப்பதாரர்கள் மட்டும் இலங்கையில் எந்தவொரு இடத்திலும் அமைந்துள்ள இலங்கை வங்கிக் கிளையில் செயலாளர், வடமத்திய மாகாண அரசாங்க சேவை ஆணைக்குழுவின் 1472/99ஆம் இலக்க கணக்கிடுக்கத்திற்கு இயையுடைய பரீட்சைக் கட்டணத்தை ரொக்கப் பணமாக அல்லது செல்புள்ளியில் செலுத்தல் வேண்டும். பரீட்சைக் கட்டணமாக முத்திரைகள் மற்றும் காசுக் கட்டணங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்பட மாட்டாது என்பதுடன் தாலாக்கங்கள் அல்லது உடல் தாலாக்கங்களுக்கு செலுத்தப்படும் பணம் ஏற்றுக்கொள்ளப்பட மாட்டாது.
(ஆ) இந்த அறிவித்தலில் 3.1 மற்றும் 3.2இல் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தகவல்களைப் பூர்த்தி செய்துள்ள, உரிய பரீட்சைக் கட்டணங்களை குறித்த தினம் அல்லது அதற்கு முன் செலுத்தி விண்ணப்பப் படிவங்களைச் சமர்ப்பித்துள்ள சகல விண்ணப்பதாரர்களுக்கும் வடமத்திய மாகாண அரசு சேவை ஆணைக்குழுவினால் பரீட்சைக்குத் தேர்நருவதற்கு இடமளிக்கப்படும். போட்டிப் பரீட்சைக்காக அனுமதிப்பத்திரம் வழங்குதல் விண்ணப்பதாரர் இப்பதவிக்கான தகவலையைப் பூர்த்தி செய்துள்ளார் எனக் கருதப்பயாட்டாது. விண்ணப்பதாரர் நேற்குப் பரீட்சைக்கு அழைக்கப்பட்டு வந்தமாளி அறிவித்தலுக்கமைய தகவல்கள் உண்ரா என்ப பரீட்சித்தப் பார்க்கும் போது தேவையான தகவல்கள் இல்லைபயெத்த தெரியவந்தால் அவ்வாறவர்களின் பரீட்சை அபேட்சகத்துவம் இரத்தச் செய்யப்படும்.

(இ) பரீட்சைக்குத் தேர்நரும் அபேட்சகர் பரீட்சை மண்டபத்தினுள், பரீட்சை மண்டப மேற்பார்வையாளருக்கு தமது கையொப்பத்தை உறுதிப்படுத்தக் கொண்டு அனுமதி அடையச் சமர்ப்பித்தல் வேண்டும். மேலும், அபேட்சகர் தாம் தேர்நரும் அனைத்து பாடங்களில் பெருமடும் பரீட்சை மண்டப மேற்பார்வையாளர் திருப்பதியும் வகையில் தமது ஆணையாளத்தை நிரூபித்தல் வேண்டும். இதன்பொருட்டு ஆட்களைப் பதவி நேரமும் திணைக்களத்தினால் வழங்கப்பட்ட தேசிய அடையாள அட்டை அல்லது செல்லுபடியாகும் கடிவுச் சீட்டு ஏற்றுக்கொள்ளப்படும். பரீட்சை நடைபெறுவதற்கு உள்ள 07 நாட்களுக்கு முன் பரீட்சை அனுமதிப் பத்திரம் கிடைக்கவிட்டால் அபேட்சகர்கள் பின்வரும் விபரங்கள் உட்பட்ட வடமத்திய மாகாண அரசாங்க சேவை ஆணைக்குழுவினால் செயலாளருக்கு எழுத்து மூலம் அல்லது தொலைபேசியில் அறிவித்தல் வேண்டும். (தொலைபேசி இல. 025-2222773, தொலைநகல் இல. 025-2224447)

09. தெரிவு செய்யும் முறை:
15/90ஆம் இலக்க அரசு நிர்வாகக் சுற்றறிக்கையின் விதிமுறைகளின் பிரகாரம் மாவட்ட சனத்தொகை ஆகிதாசாரத்திற்கமைய அந்நாடாண்டு மற்றும் பொலன்னறுவை போன்ற மாவட்டங்களில் நிலவும் வெற்றிடங்களுக்காக ஆட்சேர்த்தல்படுவார். இதன்பொருட்டு வடமத்திய மாகாண அரசு சேவை ஆணைக்குழுவினால் நாடாளுத்திற்கும் எழுத்து மூலம் பரீட்சையில் புள்ளிகள் குன்றுள்ள மற்றும் நேர்க்குப் பரீட்சையில் பெறுபேறுகளின் அடிப்படையில் தகுதியானோர் தெரிவு செய்யப்படுவார். நேர்க்குப் பரீட்சைக்கு புள்ளிகள் வழங்கப்பட்ட மாட்டாது என்பதுடன் எழுத்து மூலம் பரீட்சையில் ஒவ்வொரு வினாப் பத்திரத்தின் பொருட்டும் ஆகக் குன்றுதது 40% புள்ளிகளுக்குக் குறையான புள்ளிகளைப் பெறும் விண்ணப்பதாரர்கள் ஆட்சேர்ப்புத்தகனை கவனத்திற் கொள்ளப்பட மாட்டார்கள். ஒவ்வொரு வினாப் பத்திரத்தின் பொருட்டும் 40% அல்லது அதற்கு மேற்பட்ட புள்ளிகளைப் பெறும் விண்ணப்பதாரர்களுக்குக் கிடைக்கும் புள்ளித் திறமைகளின் பிரகாரம் முன்றுமடும் பட்டியல் தயாரிக்கப்பட்டு அதிகடிய தகவல்களைக் கொண்ட நபர்கள் வரிசைக் கிரமமாக தெரிவு செய்யப்படுவார்.

குறிப்பு: முன்றுமிமைப் பட்டியலைத் தயாரிக்கும் போது வடமத்திய மாகாணம் மற்றும் ஏவைய மாகாணத்திற்கு வெள்வேறான பட்டியல் தயாரிக்கப்படும் என்பதுடன் வடமத்திய மாகாண முன்றுமிமைப் பட்டியலின் பிரகாரம் ஆகக் குன்றுத்த சித்தி புள்ளிகளைப் பெறுவதற்கு தெரிவு செய்யப்பட்டதன் பின் ஏவைய தகவல்களைப் தொட்டில் கவனம் செலுத்தப்படும்.

இந்தப் பதவிக்கான எழுத்து மூலம் போட்டிப் பரீட்சையின் பெறுபேறுகளுக்கு அமைவாகவும் மற்றும் நேர்க்குப் பரீட்சையின் பெறுபேறுகளின் அடிப்படையிலும் ஆட்சேர்த்தல்படுவார். எழுத்து மூலம் பரீட்சையில் சித்தியடையும் விண்ணப்பதாரர்களில் மதிப்பெண்களின் திறமை வரிசைக் கிரமத்திற்கமைய ஆட்சேர்ப்புத்தகனை உத்தேசித்துள்ள எண்ணிக்கைக்கு போதுமான எண்ணிக்கையானோரை போதுவான நேர்க்குப் பரீட்சைக்கு உட்படுத்தித் தகுதியானோர் தேர்ந்தெடுக்கப்படும்.

10. பரீட்சை முறை
போட்டிப் பரீட்சை பின்வரும் வகையில் எழுத்துமூலமான இரண்டு வினாப் பத்திரங்களைக் கொண்டது.
1. நுண்ணறிவுப் பரீட்சை - நேரம் ஒரு மணித்தியாலம் - 100 புள்ளிகள்
2. விடயம் தொடர்பான தொழில்நுட்பப் பரீட்சை - நேரம் 03 மணித்தியாலங்கள் - 100 புள்ளிகள்

பாடப் படிப்பு
தொழில்நுட்பச் சேவையின் சகல பதவிகளுக்கான நுண்ணறிவுப் பரீட்சை
அபேட்சகரின் சித்திக்கும் தக்கத் திறன், பகுத்தறியும் ஆற்றல், நேர முகாமைத்துவம், நுறிவை வகித்தல் போன்ற வினாக்களைக் கொண்டது. சகல பதவிகளின் பொருட்டும் விண்ணப்பதாரர்கள் இப்பரீட்சைக்குத் தேர்நருதல் வேண்டும். சித்தியடைவதற்கு 40% அல்லது அதற்கு மேற்பட்ட புள்ளிகளைப் பெற்றுக்கொள்ளல் வேண்டும்.

விடயம் தொடர்பான தொழில்நுட்பப் பரீட்சை
(அ) தொழில்நுட்ப சேவை (சிவில்) தரம் iii / பயிலுநர் தரப் பதவிகளுக்கு
இங்கு சிவில் அதிகாரிபொருக்கு இருக்கவேண்டிய அறிவைப் பரீட்சிப்பதற்கு கட்டிட நிர்மானம் மற்றும் பூராளித்தல் வேலைகள், வீதிக்கான அமைத்தல் மற்றும் பூராளித்தல், நீர் வழங்கல் மற்றும் நீர் வழகாலமடபு தொடர்பான வினாக்களைக் கொண்டதாகும்.
(ஆ) தொழில்நுட்ப சேவை (சிவில்) தரம் iii / பயிலுநர் தரப் பதவிக்கு
இங்கு பதவிக்கு இயையாக இருக்க வேண்டிய அறிவைப் பரீட்சித்தல் தொடர்பான வினாக்களைக் கொண்டதாகும்.

11. பொய்யான தகவல்களை வழங்குதல்:
இந்தப் பரீட்சைக்குத் தேர்நருவதற்கு யாராவது அபேட்சகரொருவன் தகவலையற்றார் என தெரியவரின் பரீட்சைக்கு முன் அல்லது பரீட்சை நடைபெறும் போது அல்லது பரீட்சைக்குத் தேர்நருயதன் பின்னர் எந்தவொரு சந்தர்ப்பத்தினும் அவரது அபேட்சகத்துவம் இரத்தச் செய்யப்படும். சேவைக்குச் சேர்த்துக்கொள்ளப்பட்டதன் பின்னர் அபேட்சகர் சமர்ப்பித்துள்ள ஏதாவது தகவல்கள் பொய்யானவை எனத் தெரியவரின் அவர் சேவையிலிருந்து விலக்கப்படுவதற்கு ஆளாவார்.

12. பரீட்சை நடாத்தப்படும் தினம் மாகாண அரசாங்க சேவை ஆணைக்குழுவினால் உரிய காலத்தில் அறிவிக்கப்படும். அனைத்து விண்ணப்பதாரர்களும் வடமத்திய மாகாண ஆணைக்குழுவினால் விதிக்கப்பட்டுள்ள பொதுப் பரீட்சை சட்ட திட்டங்களுக்கமைய நடந்து கொள்ளக் கட்டுப்பட்டுள்ளனர். இந்தப் பரீட்சையை நடாத்துதல், நியமனம் வழங்குதல் மற்றும் ஏவைய அனைத்து விடயங்கள் தொடர்பான இறுதித் திறமை என்வற்றை வடமத்திய மாகாண அரசாங்க சேவை ஆணைக்குழு தன்சகத்தே கொண்டுள்ளது. பரீட்சையை நடாத்துதல் மற்றும் பெறுபேறுகளை வழங்குதல் தொடர்பில் மாகாண அரசாங்க சேவை ஆணைக்குழு செயலாளரின் தீர்மானமே இறுதித் தீர்மானமாகும்.
13. ஆட்சேர்ப்புத்தகனை நிபந்தனைகள் பதவிக்கு இயையானவாறு வடமத்திய மாகாண அரசாங்க சேவையில் தொழில்நுட்ப சேவை சட்டவகத்தின் பிரகாரம் தீர்மானிக்கப்படும். இந்த அறிவித்தலின் மொழிகளுக்கிடையில் ஏதும் வேறுபாடுகள் காணப்பட்டால் அவ்வாறான வேளைகளில் சிங்கன மொழியே மேலோங்கி நிற்கும்.

வடமத்திய மாகாண அரச சேவை ஆணைக்குழுவினல் கட்டளை பிரகாரம், ஜேதாளி திலக்கரத்தன், செயலாளர், மாகாண அரசாங்க சேவை ஆணைக்குழு, வடமத்திய மாகாணம்.
2021-07-16